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-, alwluwll oaclo
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078 531 8877D The Chain Rule

£ u:5x3—2x alatud) 3&13(1
du

= 4u’ x (15x° —2) = 4(5x° — 2x)* (151" — 2)

Yy =cosu. u=x’

10 — e*’
y = (2x — 5) Y e
.3 — ¥
10 u=x" = y=4¢e dy dy du

u=2r—5Hh > Y=u )
dy dy du dy — dy ¢ du dr du drx
E =~ du x 1r da e dar

dz

dz L. sinu x 2x

= 10u" x 2 &y = " x 31*2 dzr

— b =0 dx 2 = —27 sin z°
2”{21 .,}::I = 33‘ [

dy dy du dt| °** G AS) el ) S5 (e ple JSdng
= X X

y=fWu=gO,t=h(x) =1 == X ue

y >u—>t-ox

f(x)=g(h(x))=f'(x) = g'(h(x))xh’(x)

h(x),g(x) o—JSl@a Vi _Lil,

~1(g(x)) S ;IO Yl a2
.g(x) L;1.7‘-1_51}!. ulg:j‘ihm_aﬁgg(x) ‘_F;.;UJLQNJ,:;‘:H s fg,_kdjt_;.dq ah;:;\ﬂ;_a;_;_,“___.ﬂyb
N rx)=x+1, gx)=x>-1=(fog)'(-2)="?
f'x)=3x*, g'(x)=2x
g(=2)=3 , g'(-2)=—4 ,1'3)=27
= (fog)'(-2)=f"(g(-2))x g '(-2)=f'(3)x(-4) =27x(—4) =108

2)f(X)=Sinx 0 g(x)=x2_4:>(fog)V(2)=?
f'(x)=cosx , g'(x)=2x , g(2)=0
= (fog)'(2)=f"'(8(2)xg'(2)=f"'(0)x2(2)=1x4=4
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3) f(x)=Lnx , g(x)=x’+1=(fog)'(x)="?

f'(x)=l , 8'(x)=3x’
X

= (f0g)'(2)=f"([@x)xg' (=1 "’ +Dx3x’ = x31

4 f(3)=3,1'0)=2,2(5=6,g'05)=4=(fog)'(5)=?
(fog)'(S) =1 "(g(5)xg'(6)=f'(6)x4=(2)(4) =8

5) f'8)=6,g(7)=35,(fog)'(7)=-12 = g'(7)=?
= (fog)' (M =f"(g(M)xg' (M =f"'3)xg"'(7T)=-12
= 6xg'(7)=-12 =g'(7)=-2

6 f)=——, g' =3, g)=2>(fog) ()="

(fog)'(M=f"(gM)xg'd)

, 2
=f (2)><3—(2)2+1><

3=2
S

2
= (gof)' () ="

v ) s 2-2x7
f'(x)=3sec’x , g (X)_(x2+1)2
(gof )'(P=8g"'(F)xf'(F)
2-2(3)° (6 16x6 _ 96
(3)*+1)> 100 100

7) f(x)=3tanx , g(x)=

=g'(3)x6=
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f(—2) = 8,1 (~2) = 4,(5) = 3, 8(5) = —2, 8'(5) = 6:015 A(x) = f(g(x)) :0515) ()

23 AX) = f(g(x) A'(5) =0
Ax)=f(gx)x g
A'(5)=f"(9(5)xg'(5)=f(—2)x g'(5)=4x6 =24

O 131 8(x) 5 F(x) ol BV oowia  slona) IS 24
- Sb L 38 1l p(x) = g(F (1)) 20155 ki (x) = f(g())

@ »O ® »0)

-

X

h(x) = f(g(x))
h'(x)=f'(g(x)) x g'(x)
(1) =f(g)xg'(1)=f4)xg(1)
—1 ssbaus (0,5)5(3,2) Gl jas g aalieall Jao g’ (1)
— = gsbs (2,4) 5(5,3) Okl ay 53 pskicnsl dua £7(4)
h'(1) = —lx -1 :l
3 3
p(x) = g(f(x))
p'(x) = g'(f(x) x f'(x)
p'(1) =g'(f() x f'(D) = g'(2) x f'(1)
—1 g (0,5)5(3,2) Oubiilly jay o alivall Jaa g’ (2)
2 sstws(2,4)5(0,0) Onbiily oA aiieadl Jaa (1)
gl =—1%Z=~2

Sl J8 g allnadl X ied ks (fog) (x) ]
1

DQrw=v+Lu=gx)=vVx,x=1 € flw)=u+— ,u:g(x):ﬁx,x:%

Cos U

fw) =u®+1 > f(u) = 5u*

u=gx =vx =2 gx) =—
g( g’ (x) 2

1
(fog)'(1) = f(g(1)) x g'(1) = f'(1) x5 =

2
, Zcosusinu )
=>fu)=1+ X =1+2sec’utanu
costu

i 1+ cos?u

u=gx)=nx =2gx)=mn

o) (3) =18 (3)) <3 (5) =1 () =5
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f(x)=sin (3x—2) «~—'* ;A ) Ay o) 3 A (4

‘.,M" b oY) GG amy i 8 Gyl Ladl ‘(x)cpuhu"""‘.,au" \Qbﬁ\}\géaﬂijﬂ O8SS Ladie

J (x)=sin(g (x)) = f "(x)=cos(g (x))x(g'(x)) || Ll i) 8y 48, s
g2(x) O iU g - a_*\.\g@.h‘)_ﬁu

aild Uad
1) f(x)=sind4x’ = f '(x)=cos4x’(12x") , |f '(x) = cos12x”’

2)f(x)=4cos(Lnx)=>f"'(x)=— 4sin(Lnx)(%)

3) f(x)=xtan(e*)=f "(x) = (1)(tan(e*)) + sec’(e*) x (e* )(x)

4) f (x) = ese(sinx) = f '(x) = —cse(sinx) cot(sinx) x (cosx)
5)f(x)=cot(1-x")=>f"(x)=

6) f (x)=sec(xe* )= f '(x) =

7) f(x)=x"sin(2x) = f '(x) =

8) f (x) = cos(tan(x’)) = f '(x) =

9) f(x)=sin2xcos3x=f '(x)=

tanSx

1)/ x)=1" 5 = '®)=

( Abdulkadir Hasanat \
078 53188 77
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s ) o) BY) AR (2
) OB (BUELEN) day gt B o puad Lail (X)) (8 AR ) o) S8 8GRl ()5S Ladic

fx)=ef = f(x)=ef T x(g'()

D f(x)=7e>*"=f'(x)=7e>*7"(3)

2) f(x)=e""* = f'(x)=e*™** (cos2x)(2) = f '(0) = e’ (cos0)(2)=2

3) f (x) = (tan 2x) e%°°>*
= f'(x) = (sec? 2x(2))(@°* ) + (€°°°** (sec3x tan3x(3))(tan2x)

4)f(x)=xe* =f'(x)=

5) f(x)=sinx’ e™ =f'(x)=

3x

6) f(x)=

e
sin

=f'(x)=

7 f(x)=e* =f'(0)=2

8) £ (x)=cose® =f'(x)=?
9) f(x)=sinx e = f'(x)=

10) f (x)=e* = f'(x)=
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Al s gl JAla L4 A58 K, t(Ln( ) ) bl a8 gl o) Y Al (3
- = {EEa 68 ¢ (X) O Al ok i oll) s L 68 Ladis
Al & gl Rl L O3S ¢ (X) o8 Alidy A S ol AN Le G 0S

F)=Ln(g(x))=f '(x)= 2

g(x)>0, GE—al J—id g(x) g2(x)
2x —5

x2—58x+7

Df(x)=Ln(x’-5x+7)=>f"(x)=

2) £ (x) = Ln(sin3x) = £ '(x) = 2253 _3c0t3x
sin 3x

2x

3) f(x)=x Ln(x*+ 1) = f '(x)=)(Ln(x*+ M+

)(X)

Hfx)=Lnx'+4)=f"(x)=

5)f(x)=Ln(sec2x)=f'(x)=

6) f (x)=cot(x>*+ ) +e* ? +Ln(x*+x) = f'(x)=

7 f(x)=Ln(x*tan3x) =f'(x)=

8) £ (x)=Ln(€5"2 53 4 ¢5edx) = f'(x) =
9)f(x)=Ln(x2+ tan3x)= f '(x) =

10) £ (x)=Ln(x* cos5x) = f '(x) =
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o (558 N £ gb yall (pugil)) 1 5381 Aludea 52018 (4
O s a1y Lo Al (B o yad o8 51 8 g0 (ki ¢ BB ) g pal) sl (3L i

fE)=(E®)" =f'x)=n (g(x))" " (g'x))

Df(x)=2x+5)°=f"(x)=3(2x +5)°(2)

) f(x)=02x+5x) = f'(x)=72x> +5x)°(6x’ +5)

Nfx)=Y(x*+5) = f(x)=(x"+5)' =>f '(3&?)=%(x2 +5)_"(2x)

-1

4) f (x)=+sinx+1= f(x)=(sinx +1)? = f '(x) = %(sinx +1) 2 (cosx)

5) f(x)=(x"+sin3x)' = f(x)=

6) f (x)=x’sin2x—3 = f (x) =

2
secx d
— 4 =

Ny=
Vxi+4 dx

G o838 )  shm onsh IS 1o AL Sl 58 ) g (Al 0B 2png i i

sin“x=(sinx)’|| [=—=; 8x = 8x)*||| |
Hcos x = (cos 8x) ‘ ‘ tan®(2x +1) = (tan(2x +1)*)’

d
1)y =cot’ x* = (cotx?)’ = dl = 3(cotx?)*(~esc? x7)(2x)
X

2) f (x)=sin* (x> +1) = (sin(x > +1))* = f '(x) = 4(sin(x > + 1))’ (cos(x > + 1)(2x)

3) f (x) = tan’ (sin 5x) = (tan(sin 5x))’
= f '(x) = 2 tan(sin 5x )(sec’ (sin 5x)(cos 5x)(5)
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DAl Jdad) diida 8 ALl A (5

g'(x) || el il Le Akt ]
(x)=ygx)=>f"(x)= = ‘ O PR PN i
/ d 4 2 Jg (x) Ty RS

g(x)> 0, Fui—dM J—ld g(x)

2x tanx secx

1) f(x)=+x? +secx = f '(x)=

24Jx? +secx

5 S s o £ 1y = 3X7)(sin 2x) + (c0s 2x )(2)(x )
) f(x)=vx sin2x = f '(x) Zm

3) f(x)=+vx’cot2x = f'(x)=

4) f (x)=+/sin2x cos3x =f'(x)=

5) f(x)=V8—x"=f"(-1)=2

Aldeaadd) eilss adle

i —— | Abdulkadir Hasanat
fx)=sin (3x-2) ¥ 078 531 88 77

g gl 3 ABda B gl 1 Al o) BN AR

5 oAl Alidia B o pudad 1 oY) ) Y Al d (E_.Egtrn] =™ x g'(1)

Al A5 olll JAlay e Al
A el JAl L

gl JA0as La Ada B o puain 5 gl g b gall (g gl Ada i(g(xj.)n = n(g(x))"~" x g'(x)

g LI ey kL = 1‘lng(x}j =2

il Jatas Lo ddShe
Al J.E.:!ii b4 2

D A el Akida Ei(@]: g'()

2,/ 8x)
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- (PP T =XPREY 41 ods o ginil S

f(x) = tan 3x” flx) = €™ f(x) = In (cot x)

f(XJZta|13x2::> fx(x):()xsec?_(gxz) 41 mwwdﬁq
f=e""=x=> fl(x)=1
f(x) =Incotx '=-'>f’[x) i —Ccsct x

cotx

S G o) 31 IS e a2 odd go Ghail S
fx) =V (@& -1)° f(x) =V/cos x flx) = (Inxy’

7 3
f'(x) = E(IZ —1) 5(2x) =

4x
Szm 42 daka agh e BRI

P —sinx
fx)=

2+v/cosx

£ () = 5(Inx)* (1) _ S@EN
T ’ - X X

:L;QLEA;;."_,:;I‘_}SMJ;:-T 45 oo go Géail S
f(x) = cos’ (7X° + 6x — 1) () =2+ +1)")

f(x) = cos*(7x° + 6x — 1) = (cos(7x* + 6x— 1))*

['(x) = 2(cos(7x® + 6x — 1)) (—sin(7x3 + 6x — 1)(21x? + 6))
—2(21x* + 6) sin(7x3 + 6x — 1) cos(7x* + 6x — 1)
—(21x2 +6)sin2(7x3 + 6x—1)

f(x) =2+ (x*+1*°

f1(x) =32 + (2% + D2 (40 +1)°(20))
=24x(x* + 132 + (x> + 1)*)?

& « | | o og e v £
Sl G 0l 231 IS Tante ] AN Jiluall J5lg il [V

O =" 0 r(x)=50e""" €) /() = cos (x~3x—4)

O rv=10¢e” 0 ro =y O 7v)=xtan:
€ 1) = 3x— 5 cos (x)’ O f{x}:ln(;ti) O rv=(nx’

@ f(x) = siny/x ++/sin x m f(x) =¥ + 8x @ 1) :( 1ji:oix)

D f(x) =" +sin () (D /(x) = tan’ (sec (cos x))
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f(x) = et**2 f(x) = 50210
f'(x) = 4e**t2 f'(x) = 100210
f(x) = cos(x® —3x — 4)
f(x) = =(2x = 3) sin(x* — 3x — 4)

= (3 =2x)sin(x* = 3x—4)
f(x) = 10x2e ™
F'(x) = (10x%)(—2xe™") + (e*")(20x) = 20xe™*"(1 — x*)

1 1
e — Pyl o
f(x)=(x J( asec’

= —sec’—+ 2xtan—
f = X

ff(x)=3+ :L.!j(nxj{ﬂ' )sin(mx)* = 3 + 10m“x sin(mx)*“

. + e* . .
£(x) =m(1 —pr) = In(1 + e*) — In(1 = e¥)
et e~ 2e*

fix)= + o

1+e* 1—e* 1-—e%

4.
' -‘II — j
f(x) Ilf]n.r'J

37— cCos Xx

1
{I:l_ 1,_CDSMI+?
3vx 3vsinx

s o — 1
f(x) =22 +8x = (x*+8x)5
. 2x+ 8
Fix) = —
5y (x* + Bx)*

sin x )5

1o = (T Raoex
sinx (1 +cosx)(cosx) — (sinx)(—sinx)
m) . (1 + cosx)?
sinx 1

freo=2(

2 X

4
1+ cosx 1+ cosx
251Inx

(1 + cosx)?
f(x) = e5"%* + sin(e**)
f'(x) = 2e*"**cos 2x + 2e**cos(e**)
f(x) = tan*(sec(cos x)) = (tan(sec(cos x)))*
f'(x) =4(tan(sec(cos x)))® sec?(sec(cos x))xsec(cos x) tan(cos x)
X (—sin x)

= —4 tan®(sec(cos x)) sec?(sec(cos x)) sec(cos x) tan(cos x) sin x
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1
.f’(x):— e G EY
Vi +1)° m’x +1 D

(Va2 +1)(1) - () (m) (x:—r;zl—Jr_:z)

5 _..J..a J(x) =

& x2 +1 XS
~ 1 HI
(2 +1WxE+ 1 J(Zr1)°

c £ .
S L IS 3 4 slladl L) a2l o

@) f(x) =sinmx,f"(x) @) flx)=cos(2x+1),f (x) @) f(x) = cosx’,f"(x)

f(x) = sinmx

f(x) =mcosmx

AR —n?sinmx

" (x) = —n® cosmx

f(x) = cos(2x + 1)

f'(x) = —2sin(2x + 1)

f'(x) = —4cos(2x + 1)

f(x) = 8sin(2x + 1)

M (x) = 16 cos(2x + 1)

S (x) = —32sin(2x + 1)

T =—lcos x?

f'(x) = —2xsinx?

f’(x) = (—2x)(2x cos x%) + (sin x2)(—2)
= —4 x* cos x* — 2sin x?

g 7 dy . 8
() y=\sinyx 49 y=¢ sin’ xcos x :;;QL;.:J_QE‘!:J.::J:,L:-_:

1
——COSVX
dy 2.x i _ cosvx cosvx

d-x ! ' . o3 e - fa
2+/sinvx 4/ x+/sinvx 4Jxsinyx

d—i (e* sin® x)(—sin x) + (cos x) ((EIJEZ sin x cos x) + (sin* xj[e"])

—e*sin®x + 2e*cos“ xsinx + e cosx sin“ x
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Caokadl) QU e

S e o 81 S 232 ]
@ 7(x) = 100e"" @ /(x)=sin(x*+1) € /(x) =cos’x
|o f(x) = cos2x — 2 cos x o f(x) = 2cot” (Tx + 2) o flx) =In (x' +2)

2

Q/0=(-) @r=rv-z O o =5

x3+2

[]
LS eV ol 5l e B f (X) = B sinx — sin” x 1) SYI 1S 13)

F'(x) =1 @ F/(x) = 3 cos’ x \_,...j (16 )

K1) b f(1) = 7,/(1) = 4:05 5 h(x) =VE+ 37(2) 20515 @)

F(x) = 4f(x) O 2B f(x) = €% + € 201 5V 05 13 D)

(%) + 16£(x) = 0 51 <2 f(x) = sin 4x + cos 4x 0I5 13| @I

f(x) =—10e "1*
' (x) =2xcos(x* + 1)

f'(x) =—2cosxsinx = —sin2x

f'(x)=—-2sin2x+ 2sinx

f(x) = 2(cot(mx + 2))?
f (x) = —4m cot(mx + 2) csc?(mx + 2)

| ¥
fiix)= =2
Fiz 2x(x3 +2) — 3x*
x3 4+ 2 e (x3 4+ 2)2
2% 4x —x*  8x3—2x°
:x3+2x(x3+2)2: (x® +2)3

f(x)=2x
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f(x)=x* x 2W+ 2xvV20 — x
— X

2 2
Al e BOEESY

C2V20—x 2420 — x

y 2e*’ cos(Zx+1) — 2xe*’ sin(2x + 1)
fiix)= o2

_ 2cos(2x+1) — 2xsin(2x + 1)

2

e.l'

f'(x) =3cosx—3sin® xcosx
= 3 cosx (1 —sinx)
= 3 cosx (cos* x)
=3 cos’ x

f7(x) = —9cos® xsinx

1
h(x) = /4 +3f(x) = (4 + 3f(x))?
: 3f' (x)

1 1
h'(x) = E(Sf’(x))(zt +3f(x)) 2=

2./4 + 3f(x)
3£(1) 12 6
h'(1) = = =3
= 2/4+3f(1) 2v25 5
['(x) =2e* — 2¢7%
f(x) = 4e** + 4= = 4(e** + e7?*) = 4f (x)

f'(x) =4cosd4x — 4sindx
f(x) =—16sin4x — 16 cos 4x
= —16(sin4x + cos4x) = —16f(x)

f(x)+16f(x) =0




14 (078 531 88 77 ) <livall jallae Y

2024 /2023 il Ay i) dadal) djia | i — alef cilualy
Al Bas By ¢ Al dmw i) gd (3
Aded) 318 5y sk 00 Lgda clll BY W & 9 Al 3 ¢ Apwdia (e GUELEY) cligday *+*

(x=2)s  f(z) =42z — 62T oY sl puladd) Uslaa 33 (1d%
f(z) = 4(22)7 — 6e**

@) =4(5) @) @007 ()

f(2)=4(2)—6e" =2

4
—— +6e* "

V2z
Yy=Y1=m(X—=Xq) B>y -2=8(x—-2) —

1
=4(2z) ?+6e" 7 =

¢ s(t) =cos( P + 1) OB dadsa Lty Euay (X) Lsaal o aua daly (200

s(t) =cos( t? +1 )

(t) A¥a Adaall) die yu 2>
: Jall

v(t) = — sin( t? + 1)( 2t) =— 2t sin(t> + 1)

X=1Lte f(x) = (2x+1)° (" —x +1)* 00, 3Y o) Lubead) fs 4]

X= % Lts f(x) =

2
COs X
F3

ol yo Giaii S

1 7Y oead uleadl s (63 gand) oo ]

f(x)=x+1°(x-x+1)*
fi(x)=2x+ 1)) (x® — x4
(1) = (3)%(4)(1)3(2) 4

47 dada agh Cpa 38
13(3x% — 1) + (23 — x + 1)4(5)(2x + 1)*(2)
(1)*(5)(3)*(2) = 2754

fx)=

e%* x 2(cos x)'(—sinx)—(cos x)2 x 2e?* _

— sin 2x — 2(cOS X)*

—sinmw — 2|

cosZ)
g -

ed-.r e 2x

@d!_;w@iﬁﬁjﬁiﬁﬁuﬁg
=0

E“

Sl pa i Adia

Brd0)- 1))

(3x+4)"

—

a1
Vs

—

S0 Brad
I (3.r4-4)2\\2x+1

)

—

o0 B
V)= VH4)061

(20 o 4l
i ) e
b ] 4,061

Jodd oo Gaaii S

0,3 Jlenzals Ll o) aoY destsdf Ju ded Clod

Jre | Y P A » —- 2x+1
gl oy Al clz.ﬂ.".':..l.#xu._-.::- JU(x) —Bﬂ\/;

il i) 308 ] adl Gous) Jb ded 36 ol o]

W e 15248 (U'(20) ]
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“slanell X Ao e _fL- s o1 31 S laad! dslase A

@f(x}::ie‘”‘ x=-2 @) f(x)=x+cos2x,x=0 @ f(x)= \!x+lsm— x=3

}

191 FEiea 4705 P> f(—2) = 4 05(-2)" — :_2 = f/(x) = 4y 057

m=f(-2)=-4(-2)e P == Ll de
y—jj=%(x+2} = y=:—lx+i—2 th ubaall Alalag
f(x)=x+cos2x = f(0) = 0+ cos(0) = 1>f'(x) =1 — 2 sin 2x
m=f'(0)=1-2sin2(0)=1 r9d Cubaall o
yv—1=1x-0) = y=x+1 fed abaall Aalas

R e
f(x]=vx+15i117 f[3)—251n37n:—2

X . X 1
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